

## Dobitnici knjige "Devet života"

*William Dalrymple u svojoj je knjizi sažeo dvadeset i pet godina istraživanja i pisanja o Indiji i njezinim vjerskim tradicijama i sastavio neku vrstu indijskih "Canterburyjskih priča" koje nas upoznaju s ljudima i uvode duboko u svjetove za koje nam je teško pojmiti da uopće postoje*

**Dvije čitateljice koje od Naklade Ljevak i Femine.hr dobivaju na poklon bestseler Williama Dalrymplea "Devet života", su:**

%%IGRA%%

Budistički svećenik latio se oružja kako bi se suprotstavio kineskoj invaziji na Tibet, da bi ostatak života proveo okajavajući počinjeno nasilje tako što tiska najbolje molitvene zastavice kakve se mogu naći u cijeloj Indiji. Džainska redovnica dovodi u kušnju vlastito umijeće izdizanja iznad ovozemaljskoga svijeta, dok joj najbolja prijateljica umire od gladi... Dalrymple uranja duboko u srce naroda koji je razapet između sve burnije moderne svakodnevice i održavanja kontinuiteta drevnih tradicija.

Iz kritika: "Nitko ovako dirljivo nije pisao o Indiji, još od Kiplinga.", Wendy Doniger, *Times Literary Supplement*

"Kao mješavina putopisa, etnografije, usmene predaje i reportaža, knjiga Devet života je i uvjerljiva i potresna...", Hirsh Sawhney, *The Guardian*

O autoru: William Dalrymple rođen je u Škotskoj 1965., a zvanje povjesničara stekao je na Sveučilištu u Cambridgeu. Već s dvadeset i dvije godine napisao je bestseler In Xanadu. Za niz svojih knjiga i radova je nagrađivan, redovito surađuje kao kritičar, pisac i putopisac za *New York Review of Books, Guardian, New Statesman, New Yorker i Time*, a radio je i više putopisnih emisija i serija za BBC, baveći se prije svega kulturom, religijama, poviješću, ali i svakodnevicom Indije, Pakistana, Afganistana i Srednjeg istoka. Nakon više dugih boravaka u Indiji, odlučio se ondje i nastaniti. Objavio je osam knjiga. Živi na imanju u blizini New Delhija, sa suprugom i troje djece. S dijelom ljudi o kojima je pisao u knjizi "Devet života", plesačima, pripovjedačima i glazbenicima, putovao je i nastupao po cijelom svijetu. Organizator je najvećega i najprestižnijega književnog festivala u Aziji koji se održava u siječnju u Jaipuru.

*S engleskoga preveo: Saša Drach*

